浙江中国小商品城集团股份有限公司

关于对外投资设立香港全资子公司暨申请香港TCSP 牌照的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- ●公司名称:迅弛香港有限公司(暂名,最终以香港注册处备案登记为 准)、迅弛香港东方有限公司(暂名,最终以香港注册处备案登记为准)
- ●投资金额: 迅弛香港有限公司注册资本 5,000 万港元、迅弛香港东方有 限公司注册资本 1,000 万港元
- 相关风险提示:

本次拟由公司全资子公司浙江迅弛数字科技有限公司投资设立香港 全资子公司迅驰香港有限公司, 由迅驰香港有限公司投资设立全资子公 司迅弛香港东方有限公司。该事项尚需履行相关申报流程,能否成功设 立尚存在不确定性。

一、对外投资概况

(一) 对外投资概述

为充分借助香港金融生态优势,丰富金融服务体系,提升对中小微企业的 跨境金融服务能力,进一步增强海外展业能力,从而提升浙江中国小商品城集 团股份有限公司(以下简称"公司")旗下支付公司的行业竞争力,公司全资 子公司浙江迅弛数字科技有限公司("义支付"母公司)拟于中国香港特别行 政区进行以下投资:

- 1. 设立迅弛香港有限公司作为浙江迅弛数字科技有限公司的全资离岸子公 司。
 - 2. 设立迅弛香港有限公司的全资子公司迅弛香港东方有限公司作为香港

TCSP 牌照(Trust or Company Service Provider License, 全称"信托或公司服务提供者牌照")申请主体。

此次投资将帮助公司构建更加完善的一站式金融服务体系,支持全球化发展战略。

(二) 审议情况

根据《中华人民共和国公司法》《公司章程》等相关规定,本次对外投资设立全资子公司事项无需提交公司董事会、股东大会审议。

(三)根据《上海证券交易所股票上市规则》《公司章程》等有关规定,本次对外投资设立全资子公司不属于关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组事项。

二、对外投资的基本情况

- (一) 迅弛香港有限公司基本情况
- 1、公司名称: 迅弛香港有限公司(暂名,最终以香港注册处备案登记为准)
- 2、公司组织形式:有限责任公司
- 3、注册资本: 5,000 万港元
- 4、出资方式: 货币资金
- 5、注册地址:中国香港
- 6、股权结构:公司全资子公司浙江迅弛数字科技有限公司持股 100%
- (二) 迅弛香港东方有限公司基本情况
- 1、公司名称:迅弛香港东方有限公司(暂名,最终以香港注册处备案登记为准)
 - 2、公司组织形式:有限责任公司
 - 3、注册资本: 1,000 万港元
 - 4、出资方式:货币资金
 - 5、注册地址:中国香港
 - 6、股权结构:迅驰香港有限公司持股 100%

三、对外投资对公司的影响

本次对外投资是公司深化贸易数字化改革、构建全球贸易综合服务商战略的重要步骤,将提升公司旗下"义支付"(Yiwu Pay)平台的跨境金融服务能力,义支付可以为跨境贸易双方提供合规的资金托管和担保支付服务,解决交

易信任痛点,同时,结合跨境支付基础,为有需求的客户设计提供定制化财富管理及金融解决方案。这将进一步丰富义支付的服务维度,使其从支付工具升级为具备更全面金融功能的服务平台,增强竞争力并开辟新增长点。

本次对外投资契合公司发展的战略方向,依托香港国际金融中心优势,为 义乌市场及全球中小微企业客户提供更高效、更丰富的跨境贸易金融一体化解 决方案,提升抗风险能力,加速公司的全球化布局,加快公司贸易生态建设, 为全球客户创造更大价值,为公司带来增长动力,符合公司及全体股东的利益。

四、对外投资风险

- (一)本次拟设立义支付子公司并申请 TCSP 牌照尚需政府相关部门的备案 和审查,能否通过备案和审查存在一定的不确定性。
- (二)本次拟设立的义支付子公司相关业务尚未开展。未来经营管理过程 中可能面临宏观经济及行业政策变化、市场需求变化、行业竞争加剧等不确定 因素影响。

公司将严格建立完善的内部控制流程和有效的监督机制,强化法人治理结构,加强风险管控,积极防范和应对风险。

特此公告。

浙江中国小商品城集团股份有限公司董事会 二〇二五年六月十九日